Rezerves daiu sh¢ma GVELE TYP E1-82-1
NGdia car+afoaé DOAAITIE
Ersatzteile HANDHOBEL
Diagram of Spare Parts  PLANE Stand issue 09.2010
Poz.Nr. Detaias difrs Nosaukums Skaits Poz.Nr. Detaias difrs Nosaukums Skaits
yog. DeOp detace Haelefodaiee Koé-&o 1y0¢. Dedp detace Haeleioaaiee Koé-&o
Position Bestell- Nr. Benennung Stiick Position Bestell- Nr. Benennung Stiick
Pos. Part number Name Qty. Pos. Part number Name Qty.
1 E1-82.00.00.23-01 Starpplaksne (Téanoea) 1 29 | E1-82.00.00.26-K Roktura uzlika (Taé&a4éa) 1
2 4-100 Lodite (Da0éé) 1 30 | 4x16 SPEZ 16zn Skrive (Aei0) 4
3 | TRU2 PE.00.00.05 Atspere (T80xeia) 1 31 | E1-82.00.00.12B Gultou korpuss (TT@eTTeETa0é ETTON) 1
4 E1-82.00.00.21 Priekdgjais rokturis (Do+8a Tadaaiyy) 1 32 | 608-2Z (8x22x7) Gultnis (TTageTied) 1
5 | 5x20 SPEZ 16zn Skrove (Aeio) 1 33 |32 Paplaksne (@aé4a) 2
6 E1-82.00.00.20 Priekdcja roktura vaciod (Ed0@8a d6+ée) 1 34 | 3x9,5 SPEZ 16zn Skriive (A&fo) 2
7 4x16 SPEZ 16zn Skrive (Aéfd) 3 35 | E1-82.00.00.14 Dzenodais skriemelis (@éea adaoueé) 1
8 E1-82.00.00.17-K Dzingja vaks (Ed01263) 1 36 | M6 DIN 934L Uzgrieznis (faé8a) 1
9 | 607-2Z (7x19x6) Gultnis (TTageTTeé) 1 37 | E1-82.00.00.13 Siksnas aizsargs (ETe03) 1
10 | M5x6 DIN551 Skriive (Aéib) 4 38 4x16 SPEZ 16zn Skrive (Aéié) 1
11 | E1-82.03.00.04 Bultskriive M5 (AT&0) 6 39 | 2103M 15 Siksna (PaT i) 1
12 | E1-82.03.00.03 Tilis (E&er) 2 40 | M6 DIN 985 Uzgrieznis (Faééa) 1
13 | 82x5.5x1.1 Nazis (1T) 2 41 | E1-82.00.00.15 Dzitais skriemelis (Péea a4aT10€) 1
14 | E1-82.03.00.05 Naba turctajs (Addeacdéln iTed) 2 42 | 4x16 SPEZ 162zn Skrive (Aefd) 4
15 | E1-82.03.01.00 Frgzes korpuss ar varpstu (ETS700 6330 fi A26TT) 1 43 | 608-2Z (8x22x7) Gultnis (TTageTied) 1
16 | E1-82.00.00.16 Distancbukse (A00&éa) 1 44 | 3.2 Paplaksne (Daéaa) 2
17 | S1-00.00.00 Suka (Uaoéa) 2 45 | 3x9,5 SPEZ 16zn Skrive (AeT0) 2
18 | E1-82.08.00.00 Aptvere (TaTé14) 2 46 | 4x16 SPEZ 16zn Skrive (Aei0) 6
19 | E1-82.00.00.11-K Cveles korpuss (ET8T6R 3642 16a) 1 47 | 120-K-P Izvads (TOTATA ATa4ETR0AEITOE) 2
20 | RZ1-70.00.00.43 Aizsarguzmava (Cauieoiay 0d6aéa) 1 48 | CR-00.00.01-10 Caurule (080482 ecTEYOETT 1Y) 2
21 | HO5 RN-F2x0.75 Aukla kopsalikuma (Eaaagi a NaTod) 1 49 | M6 DIN 934 Uzgrieznis (faééa) 2
22 | E1-82.02.00.00 Stators (Noa0Td) 1 50 | E1-82.00.00.24 Ekscentrs (Yéfi6aiodee) 1
23 | E1-82.00.00.32 Diafragma (A¢a®daai a) 1 51 | E1-82.00.00.18 Atspere (T30xeia) 2
24 | 626-2Z (6x19x6) Gultnis (TTageTee) 1 52 | M4x10 DIN 84 Skrive (Aei0) 2
25 | E1-82.01.00.00-01 Enkurs (RETAU) 1 53 | E1-82.00.00.25 Priekdgjais balsts (T1T0a T208413Y) 1
26 | KSI3.00 Kondensators salikuma ar izvadiem (ET 4411300 & fi4T04) 1 54 | E1-82.00.00.29 Aizmugures balsts (TTT3a aaiyy) 1
27 | FA 337 Slgdzis “KOPP” (AQiéép~aoéii) 1 55 | E1-82.00.00.39 Plaksne (Téanoeia) 1

Uzmanibu! Remontdarbus, izmaiou ieviedanu un rokas el 0 ]
izmgiinddanu veiciet vajadziga tehniska limeni, ieverojiet drodibas_tehnikas yeae
prasibas atbilstodi DIN, EN un citiem atsevidias valstis spcka esodiem nor- IEE

|l

mativiem dokumentiem.

Paturam sev tiesibas ienest izmaioas. Mdsu rapojumi tiek pastavigi pilnvei- Iii
doti atbilstodi masdienu tehnikas attistibas [imeoa prasibam. Tapgc mes pat- TORATAYOY

uram sev tiesibas ienest izmaioas.

ektrisko instrumentu  Afeiaiedl PAITION0A Bad

€baaend o0aaTaatey 11 0gbiees alet raniin
a0pUed & 10360100 10030, 1101
éyal ca fitane

1
18,

<4

ieé ¢ effoaiea 86100

6oTaia,

€11 )
EN, ATNO & &d0&ed,

age ecadeey MIONIIT

a1 60Tary dacdeoey

080Teee. TTYoT10 10 TH0adeyai ca iTaTeé T0aaT fa afanaied eciaraied.

Beachten: Instandsetzung, Anderungen und Prifung von handgefiihrten
Elektrowerkzeugen sind
Sicherheitsvorschriften nach DIN und weitere in den einzelnen Lé&ndern

glltige Vorschriften sind einzuhalten.

Anderungen vorbehalten. Unsere Erzeugnisse werden stets dem heutigen
technischen Stand angepaft. Deshalb behalten wir uns Anderungen vor.

fachgerecht durchzufiihren. Die

must be observed.

to alter data and specifications.

Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried out
according to the generally recognized englneeplngbf)ractlce. Safety notes in
accordance with EN and other regulations applicable

able in individual countries

Modifications reserved. Our products are constantly modified to meet the
requirements of modern technical standards, therefore we reserve the right



